
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A Horst Brandstätter Group ambíciózus céljai a 

fenntartható fejlődésért 2027-ig 
 

A PLAYMOBIL és LECHUZA cégcsoport öt éven belül klímasemleges vállalattá válik és 2030-ig 

megvalósítja a körkörös gazdaság elvét. 

2022. február, Zindorf. A Horst Brandstätter Group ambíciózus célokat tűzött ki maga elé a 

fenntarthatóság terén. A cégcsoport 2027-ig klímasemlegessé válik és kerüli a károsanyag-

kibocsátást a levegőbe. A vállalat jelenleg is aktív támogatója a megújuló energiaforrásoknak, 

a következő években pedig további 50 millió Euro-t tervez klímavédelmi projektekre fordítani. 

A cég tervei szerint 2030-ra megvalósul a zárt, körforgásos anyagfelhasználás. 

A PLAYMOBIL és LEHUZA üzletággal rendelkező cégcsoport orientálódva a kitűzött célokra, a 

környezeti egyensúly fenntartását helyezi fókuszba a teljes értékteremtési lánc mentén. 

„Számos tevékenységgel támogatjuk a globális emisszió csökkentését és ezáltal a Párizsi 

Egyezmény céljait, hogy a globális átlaghőmérséklet ne emelkedjen 2 Celsius foknál nagyobb 

mértékben.“ – hangsúlyozta Höpfner Steffen a Hors Brandstätter Group vezérigazgatója.  

Azt, hogy a fenntarthatóság terén hol tart napjainkban a PLAYMOBIL, jól szemlélteti a 2022-es 

év csúcsterméke. Idén ugyanis egy terjedelmes, új termékpaletta kerül piacra Wiltopia néven, 

amely átlagosan több mint 80 százalékban újrahasznosított anyagból készül. A gyártás során 

újrafeldolgozott hulladék (Post-consumer recycled) és bioalapú műanyag kerül felhasználásra, 

melyek nagy részét elavult hűtőszekrényekből nyerik. Természetesen mint minden 

PLAYMOBIL termék, a Wiltopia is megfelel a PLAYMOBIL magas minőségi előírásainak és 

tartósságának. 

A színes játékszett a felnőttéválást mutatja be egy olyan világban, melyben óvják és 

megbecsülik az állatokat és a természetet. Szórakoztatóan és hatékonyan adja át a tudást és 

lehetőséget nyújt egy részletgazdag, egzotikus állatvilág játékos felfedezésére. A játékszett 

júliusban érkezik a boltokba. 

A gyűjthető PLAYMOBIL állatfigurák önfeledt játékra invitálnak, tanítanak, továbbá az 

ökorendszerünk számára létfontosságú Amazonas esőerdő felfedezésére csábítják a 

gyermekeket. Az állatok csomagolása közel 100 százalékban újrafeldolgozott kartonból, az 

összeszerelési útmutató 100 százalékban újrahasznosított papírból készül.  

  



A DUCK ON CALL játékszettben első alkalommal áll egy állati hős a középpontban: Ducklas egy 

igazán pimasz kisfiú, akit a titokzatos Mr. Hans folyamatos csínytevéseiért kacsává változtat, 

természetesen tökéletesen mozgatható PLAYMOBIL változatban. Az újításban bővelkedő 

játékszett különböző tűzoltó-, rendőr- és mentőautókat, egy mobil irányítóközpontot és 

további játékelemeket tartalmaz a 3-5 éves gyerekek számára. „A játékfunkciók fejlesztésében 

a gyerekek már a kezdetektől nagy szerepet kaptak. Különös figyelmet fordítottunk az 

ergonómikus kialakításra és a gyerekek igényeire" – mondta Roger Balser, a PLAYMOBIL 

üzletág vezetője. A szeretetreméltó hős élményeit egy saját animációs sorozat mutatja be - 

német és angol nyelven - a YouTube-on sok humorral fűszerezve. A sorozat első része a termék 

bevezetésekor március elején tekinthető meg. 

Az Universal Stúdió legendás sorozatának, a Knight Ridernek 40. évfordulójára jelenik meg a 

piacon K.I.T.T. a PLAYMOBIL-tól. David Hasselhof a 80-as évek közkedvelt sorozatában Michael 

Knight-ként autójával harcol egy bűnözőkkel teli világban az igazságért és segít a 

bajbajutottakon. A kultikus autó részletesen kidolgozott belső térrel és elektronikus 

funkciókkal is rendelkezik. A motorháztető megérintésével idézeteket játszhatunk le a 

sorozatból K.I.T.T. eredeti angol hangján, miközben a szenzor fény is felvillan. 2022-ben 

további olyan autóikonok jelennek meg a Classic Cars szériában mint például a Porsche 911, 

Mini Cooper és a legendás Mercedes Benz 300 SL sirályszárnyakkal. Az időtlen kultuszautók 

számos funkcióval, valósághűen kidolgozott részletekkel nyűgözik le a kicsi és a nagy 

autórajongókat. 

A PLAYMOBIL számtalan új játékkal jelenik meg 2022-ben, melyeket a gyerekek 

kreativitásának és szociális kompetenciájának fejlesztése inspirál. Játékainkat azonban 

nemcsak gyermekeknek, hanem felnőtteknek is ajánljuk, hisz a bennünk élő gyermek örök. 


